



### Molitva Sv. Kati

Bože, ti si Mojsiju dao Zakon na vrhuncu gore Sinaja, i na istom mjestu na čudesan način smjestio po svetim anđelima tijelo blažene Katarine djevice i mučenice. Daj, molimo, da po njezinim zaslugama i zagovoru zavrijedimo doći do brda koje je Krist. Koji s tobom živi i kraljuje u jedinstvu Duha Svetoga, Bog, po sve vijeke vjekova. Amen.

### Molitva djeteta da bude televizor

Bože, Ti si tako dobar i štitiš svu djecu na zemlji; za jednu te posebnu milost molim: pretvori me u televizor zato da bi se moji roditelji brinuli za mene kao za njega, kako bi s jednakim zanimanjem gledali i mene kao i njega: kao mama najdražu TV-priču ili tata svoje dnevne vijesti.

Želio bih, Bože, da govorim kao najavljiivač programa: kad on govori, cijela obitelj šuti, svi ga žele čuti, nitko ga ne prekida i ne ušutkava.

Želio bih, Bože, na sebi osjetiti onakvu brigu kakvu moji roditelji pokazuju kad televizor ne radi jer hitno zovu majstora. A ja bih želio biti televizorom samo zato da postanem najboljim prijateljem svojim roditeljima i njihovim glavnim junakom. Molim te, Gospodine, pretvori me u televizor makar samo na jedan dan.



### Župni oglasi

1. Srijeda, 25.11. - Sv. Katarina Aleksandrijska, djevica i mučenica.
2. Petak, 27.11. – BDM od Čudotvorne medaljice.
3. Nedjelja, 29. 11. – Prva nedjelja Došašća - Adventa – počinje vrijeme pripreme za Božić.
4. Čitajte katolički tisak, listić PGP, mogućnost kupnje Danice, kalendara, Biblije...
5. DOPRINOS: – za crkvu:

Župa OŠTARIJE:

IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7

Župa CEROVNIK:

IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

v.lč. Pejo Ivkić - Župni ured Oštarije



## Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-245-587 • gospaodcudesa@gmail.com

22. studenoga 2020. • KRIST KRALJ • God. XI. • br. 45 (532)

# 20

### Sjest će na prijestolje slave svoje i razlučiti jedne od drugih!



Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju: U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima: "Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva. Tada će kralj reći onima sebi zdesna: 'Dođite, blagoslovljeni Oca mojega!'

Primitite u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta!

Jer ogladnjih i dadoste mi jesti; ožednjih i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dodoste k meni.' Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnušmo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!' Zatim će reći i onima slijeva: 'Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripravljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjih i ne dadoste mi jesti; ožednjih i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnušte me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!' Tada će mu i oni odgovoriti: 'Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?' Tada će im on odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.' I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni.« (Mt 25,31-46)

### Krist Kralj

Danas slavimo Krista Kralja – Kralja Neba i Zemlje. On je Kralj koji se u potpunosti razlikuje od bivših i sadašnjih kraljeva, vladara, premijera. Njihov način kraljevanja, vladanja On okreće naopačke. On je Kralj prvenstveno onih koji su siromašni, onih čije je srce slobodno od želje za moći i slavom. On je Kralj svih onih koji imaju unutarnju slobodu, onu koja oslobađa čovjeka da u sebi pobijedi sebičnost i pohlepu! On je Kralj svih onih koji znaju da je Bog jedino njihovo bogatstvo. On je Kralj mira – zahvaljujući Božjoj moći koja počiva u ljubavi. On je Kralj koji lomi ratne lukove, bezvrijedne ideale. On je Kralj koji daje vlastiti život i na tom daru gradi vječno, Božje kraljevstvo u koje poziva sve. On ne slični onim kraljevima koji se hvale vojskom, ugledom, posjedima i vlašću, nego se hvali što je bio gladan, žedan, gol, bolestan, u tamnici... Onoliko koliko kraljevskog ugleda vidiš u prosjacima i u bijednima onoliko si Njegov. Osim toga, on je Kralj koji stoji iza svega svojom krvlju i životom, a ne samo riječima. Mnogi su ga htjeli zakraljiti, ali on je sam sebe proglasio Kraljem preko Pilata – na Veliki Petak. Vidjeli smo, kad ga narod hoće proglasiti kraljem, on to odbija, a kad su ga pred Pilatom osuđivali i tražili da ga razapnu on prihvaća kraljevsku krunu i kaže: „Da, ja sam Kralj.“ Treba se izdići iznad mjerila ovoga svijeta, te Kralja i kraljevstvo gledati drugim očima, treba uzeti u ruke mjerilo –

a to je ljubav. Ovozemaljski vladari imaju sve, ali dušu i ljubav nemaju. A baš u tome je Isus najbogatiji – tu nikad nije zakazao. On sjedi i na sudačkoj stolici i suditi će svijetu na kraju povijesti.

Zato je važno shvatiti da je On vječni Kralj, da njegovo kraljevstvo ne prolazi kao ova zemaljska. Mi u „Očenašu“ molimo „Dođi kraljevstvo tvoje“, u misi govorimo „jer Tvoje je kraljevstvo i slava i moć u vjekove“ time spoznajemo da je njegovo kraljevstvo sasvim drugačije od onog kako ga svijet zamišlja. Kraljevstvo ovog svijeta prolazi, radimo na onom koje je vječno. Ono se postiže kroz služenje, molitvu, kroz ljubav i darivanje. Krista tražimo u čovjeku, imajmo dobrotivo srce i ono će nas dovesti do kraljevskog trona u vječnoj domovini. I zapamtimo: „Gospodin je pastir moj, ni u čem ja ne oskudijevam“... A isto tako i ovo: „Što god ste učinili najmanjima, meni ste učinili...“ Svjesno izaberi Isusa za Kralja, za svog Gospodara, zamoli ga da vlada, kraljuje, tvojim životom, tvojim odlukama i da se kroz tebe razvija Njegovo kraljevstvo na Zemlji.

(*Vlč. Pejo Ivkić*)

### **Poruka pape Franje za 4. svj. dan siromaha (2. dio)**

Riječju, teške ekonomske, financijske i političke krize neće prestati sve dok odgovornost koju svaki od nas mora osjećati prema bližnjemu i prema svakoj osobi bude tek mrtvo slovo na papiru. **8.** „Pruži ruku siromahu“ je, dakle, poziv na odgovornost i izravno predano zalaganje za svakog onoga koji osjeća da ga je zadesila ista sudbina. To je poticaj da preuzmemo na sebe breme najslabijih, kao što podsjeća sveti Pavao: »Doista vi ste, braćo, na slobodu pozvani! Samo neka ta sloboda ne bude izlikom tijelu, nego – ljubavlju služite jedni drugima. Ta sav je Zakon ispunjen u jednoj jedinjoj riječi, u ovoj: *Ljubi bližnjega svoga kao sebe samoga!* [...] Nosite jedni bremena drugih« (Gal 5, 13-14; 6, 2). Apostol uči da sloboda koja nam je darovana smrću i uskrsnućem Isusa Krista predstavlja za svakog od nas odgovornost staviti se u službu drugih, prije svega najslabijih. To nije tek neobavezni poticaj, nego uvjet za autentičnost vjere koju ispovijedamo. Tu nam je ponovno od pomoći Knjiga Sirahova u kojoj se predlažu konkretni načini podrške najugroženijima pribjegavajući pritom nekim sugestivnim slikama. Najprije promatra slabost onih koji su ožalošćeni: »Ne uklanjaj se od onih koji plaču« (7, 34). Vrijeme pandemije prisililo nas je na strogu izolaciju onemogućivši nam čak tješiti i biti blizu prijatelja i poznanika ožalošćenih zbog gubitka svojih dragih. Sveti pisac, nadalje, kaže: »Ne zaboravi posjetiti bolesnika« (7, 35). Nije nam bilo moguće biti uz one koji trpe i istodobno smo postali svjesni krhkosti naše egzistencije. Ukratko, Božja nam riječ nikada ne da mira, neprestano nas potiče činiti dobro. **9.** „Pruži ruku siromahu“ iznosi na vidjelo oprečan stav onih koji drže ruke u džepovima i ne dopuštaju da ih gane siromaštvo, za koje su često i oni sami odgovorni. Ravnodušnost i cinizam njihova su svakodnevna hrana. Kakve li razlike u odnosu na velikodušne ruke koje smo opisali! Ima, naime, ruku koje se pružaju do računala da prebace novčana sredstva s jednoga kraja svijeta na drugi, omogućujući bogaćenje uskim skupinama oligarha i gurajući u bijedu mnoge ljudi ili dovodeći time čak do propasti čitave narode. Ima ruku koje gomilaju novac prodajom oružja koje će druge ruke, pa i dječje, koristiti da siju smrt i siromaštvo. Ima pruženih ruku koje potajice pružaju smrtonosne doze kako bi se obogatili i živjeli u raskoši i

prolaznoj razuzdanosti. Ima i pruženih ruku koje u lažnoj dobrohotnosti donose zakone koje oni sami ne poštuju. U takvim okolnostima»isključeni i dalje čekaju. Da bi se podupro način života koji isključuje druge, ili da bi se održalo oduševljenje i zanos za taj egoistični ideal, razvila se globalizacija ravnodušnosti. Postajemo, a da toga nismo gotovo ni svjesni, neosjetljivi na bolni vapaj siromašnih, ne plačemo više zbog boli i patnje koja je snašla druge i čak ne osjećamo ni potrebu da im pomognemo, kao da je netko drugi pozvan sve to činiti jer je to nešto što se nas ne dotiče. Kultura blagostanja čini nas neosjetljivima i uzbudimo se tek ako tržište ponudi nešto što nismo još uvijek kupili, dok nas sudbina onih koji žive u neimaštini zbog oskudnih mogućnosti ne može dirnuti u srce« (Apost. pob. *Evangelii gaudium*, 54). Nećemo moći biti sretni dok ove ruke koje siju smrt ne budu pretvorene u oruđa pravde i mira za čitav svijet. **10.** »U svim svojim djelima misli na svoj konac« (Sir 7, 36). Tom rečenicom Sirah zaključuje ovo svoje razmišljanje. Taj se tekst može dvojako tumačiti. Može se tumačiti u smislu da trebamo biti svjesni toga da će našem životu prije ili kasnije doći kraj. ...A svrha svakog našeg djelovanja ne može biti drugo doli ljubav. To je cilj koji smo pred sebe stavili i ništa nas ne smije od toga odvratiti. Ta ljubav je sudjelovanje, posvećenost i služenje, ali započinja otkrićem da smo mi prvi ljubljani i probuđeni za ljubav. Taj se cilj javlja kad dijete upozna majčin osmijeh i osjeća se ljubljenim samo zato što postoji. I osmijeh koji dijelimo sa siromahom izvor je ljubavi i omogućuje živjeti u radosti. Pružena ruka se, dakle, uvijek može obogatiti osmijehom onoga koji ne ističe u prvi plan sebe i vrijednost pružene pomoći, nego jednostavno nalazi radost u tome da može živjeti kao Kristov učenik.

### **Blagdan BDM od Čudotvorne medaljice**



Blagdan ukazanja Bezgrješne Djevice Marije sv. Katarini Labouré. Katarina se već u ranim godinama djetinjstva odlikovala naročitom pobožnošću. U svojoj devetoj godini izgubila je majku i tada se izručila Djevici Mariji: „Sada ćeš ti biti moja majka“. Cijelog se života odlikovala ljubavlju prema presvetoj Euharistiji. Kao novakinji Družbe Kćeri kršćanske ljubavi ukazala joj se blažena Djevica, najprije u noći od 18. na 19. srpnja 1830. godine. U tom joj je ukazanju navijestila da će Bog njoj povjeriti neku posebnu zadaću. Drugi put joj se ukazala 27. studenog iste godine i objavila joj posebnu medaljicu te naložila da se pobrine oko izrade medaljice. Tu je zadaću s mnogo poteškoća uspjela ostvariti tek nakon dvije godine. Kad je medaljica bila izrađena i prodrla među vjernike, blažena je Djevica preko nje činila mnoga čudesa te ju je pobožni puk nazvao „Čudotvorna medaljica“. Zbilo se to 27. studenoga 1830. u Parizu, u kapeli kuće matice Kćeri kršćanske ljubavi. Od ukazanja potječe čudesna medaljica Bezgrešne Djevice Marije, a odatle i ime tom blagdanu kojeg je 23. srpnja 1894. odobrio papa Leon XIII. Za tu je medaljicu rečeno „Oni koji je nose primit će velike milosti.“ Prema svetičinoj viziji na medaljici treba pisati: „O Marijo, bez grijeha začeta, moli za nas koji se tebi utječemo.“ Taj natpis teče iznad Gospinog lika, a na drugoj strani medaljice nalazi se križ sa slovom M, te prikazi Srca Isusa Krista i Srca BDM, a oko svega je vijenac od 12 zvijezda.